Ot naen no 10 MmnnnoHosB
CKa4YnMBaHUM

King of Thieves



Oner AKyb6eHKoB

* King of Thieves, npoaaKT meHeaxep u
aHaNNTUK

* ABTOp 6210ra gopractice.ru

 PaHee aHanuTUKa B AHAeKkce(AHaeKc KapTbl,
MAK, Hasuratop n 14)



Zeptolab

e Cut the rope
e 700 MNH CKauMBaHUA



New game — King of Thieves

10 m/H cKauMBaHUM 3a 2 mecAaua
* 6 Mm1H MAU



Ho nyTb 6b11 AOATUM U TEPHUCTbIM

2 roaa pa3paboTKu
1 roa codpT NOHYA
LTV nepBou Bepcuun ynyywmnnm 8 40 pas

[lenaem HoBble NHHOBALLMOHHbIE UTPbI



O yem paccCKaXy

e CeroaHA A pacckaxy Bam Npo Hal NyTb U
YPOKU, KOTOPbIE Mbl Bbly4ynUn



Upea

* [lpoTOoTUNN
* Jltoan CTann akTUBHO UTPaTb
* Beceno



[lpenpon

KapTUHKK apTOB 13 Npe3eHTauuu Jlewn
HoBas Bepcua Kaxayo Heaento

Urpaem obcyKaaem BpenHWTOPMMUM MEHAEM
TecTupyem

TexHnyeckun ctabmnmsnpyercs
MIHOro BOB/1I€YEHHbIX NOAEN C CAMOro CTapTa



YpoK 1. BO3MOXHOCTb MHOTIO
3KCNepumMeHUpPoBaTb Ha CTapTe — 3TO

OYeHb XOPOLUO
e OcBelleHHasa MMHUA (C oOHAPUKOM)

* OcBelleHHaA 30Ha



YpoK 2. [1poayKT AonKeH HayaTb XUTb
KaK MOXHO paHblue

e BoBneyeHHoOe coobuecTtBo (NyCcTb U BHYTPU
KOMMNaHuu)

 MHoOro KpyTbix uaen, puadeka



CnycTa roa ¢ He6obLLUM

* Mbl roToBbl K COPT JIOHYY

* Y10 Mmbl aenaem? lonro obcy>Kaaem BaxKHble
BOMPOCbI, YTO HAA0 AoAenaTb, paccTaBaaem
NPUOPUTETbI U TA,



Bepcua 1

Retention 1 day = 26%
Retention 7 day = 9%

TV = x (coBcem mano)




YpoK. To, YTO Ham Ka3an0Cb BaXKHbIM
N0 3arnycKa, Tenepb yxe 6bi0 C/I0XKHO
Ha3BaTb Aa*Ke MUMHOPHOU npobnemon



Niwem npobaemol

Cuntaem Kato4eBble METPUKU N BOPOHKMU

Pazbupaem ceccuu, 4Tobbl NOHATL KaK
NONb30BATENIN UTPAIOT

[lonb30BaTeNN He HallNU MyJibTUnNaeep

Ho! MpnAaTHbIN cUrHan - Te HeMHoOrune, KTo
HaL/N, UTPAKOT aKTUBHO U XOPOLLO



Bepcua 2. HTo apenaem

* Jlenaem HOBbIW TYyTOPUan, Beaem noaeun
Cpa3y No NyTu Tex, KTO Hallen mynbtunaeep

* Bbiaenaem KHOMKY My/ibTUNaeepa,
nobasaAem aHMMaLMKM NOKa He Ha*KMellb

 lobaBnsiem pecnmH Ha KaMHU



Bepcua 2. Pe3ynbTathl

Retention 1 day = 26% -> 41%
Retention 7 day = 9% -> 20%
TV = X




YpoK. Bblaennte Balinx XopoLumnx
Nnoab30BaTeNneN N BeanTe OCTaNbHbIX
No UX NYTKH



YpoK. 9PPEeKTUBHOCTb TYTOPMana u
nona naeun ero npowealinx cnabo
CBA3aHbI



[lonb3oBaTenn UrpatoT, HO He NAATAT
HauynMHaem saKCnepmMmMeHTUPOBaATb



JKCNEPUMEHT C SIKOHOMMKOW

[1aBanTe 3aTAHEM BHYTPEHHIOK UTPOBYIO
3KOHOMMUKY (MOKHO C cepBepa)

YBennumnm ctrommocTtb anrpemnaos B 10 pas
[loaHANM Tanmepbl B HECKOIbKO pas
Caenanun NrpoByIO BaslOTYy AelleBsne



oA BeYyep YNCAo Noab3oBaTenen ynanao B 3
nDasa...

Ha yTPO OKa3an0oChb, YTO CTAaTUCTUKA He
cnanacb c 2 U3 3 cepsepos



YpokK. MNpoBepsanTe 4OCTOBEPHOCTb
NAaHHbIX U HE NAaHUKYNTE paHblue
BpemeHU



Bepcusa 2.1 (HoBaAa SKOHOMMUKA)

Retention 1 day =41%
Retention 7 day = 21%
TV=3%*x(0,17)




3a BpemaA codT JIOHYa Yy Hac bbls1o 2
nedonTta



[lepBbin Mbl Ha3BaNMN «1998»



YpoK. CnoXHble cucTembl O4YEHb
Henpeackaldyembl, Haao ObITb
aKKypaTHbIMM



[lpoOaKT meHeaexep — He
npuaymbiBaTesib naenm n puven



YpoOK. [loTpaTbTe Bpemsa Ha
opraHM3auuto npouecca, Ytobol

KOMaHAa reHepnsia naeu
* BO/bLWMHCTBO MAEN, KOTOPble XOPOLLO

cpaboTtanu B KT — ngem KomaHabl Nau
NrpatoLLmnx pebat s KomnaHum



Bepcusa 3. Yto aenaem?

* Cuctema nur BMecTo eguHoro amaepbopaa



Bepcua 3. Pe3ynbTaThl

Retention 1 day =41% -> 45%
Retention 7 day = 21% -> 23%
TV =10 * x (0,6)




YpOK. 3apaHee HUKTO He 3HAeT, YTO U
KaK cpaboTaeTt



Ypok. Korga cucrema 3apabortana, 1o
noasnaeTca bonee NOHATHbIN BEKTOP
PA3BUTUA NPOAYKTA



YpOK. BeKTop pa3Butna NnpoayKTa —
3TO He poyaman, a 3TO AepesBo u3
«ecnum To»



Ho nHoraa 6biBaloT Noxme u
TYNMUKOBbIE NYTU ANA NPOAYKTA



YpoOK. Jly4ylle, Korga HecCKonbKo
4yesloBeK paboTatoT Hag, NPOAYKTOM



YpoK. [lonxKeH 6biTb NOHATHbIU
npouecc NPUHATUA peLleHUnN.



Bepcua 5. HTo penaem

P BOpa 1 NpoOKayKa NoBYyLUEK
OKYMKa CNOTOB KAMHEN

PAMAaA aTdKa B JINTAX



Bepcua 5. HTo penaem

P BOpa 1 npoKayKka nosyLuek (yes)
OKYMKa C10TOB KamHeun (So0-so)

pAMana aTaka B aurax (no)



Bepcua 5. Pe3synbtaThl.

Retention 1 day =41% -> 45% -> 44%
Retention 7 day = 21% -> 23% -> 22%
TV =18 * x(1,08)




YpoK. Yncno Bo3MOKHbIX
3KCNepUMEHTOB OrpaHNUYEeHO

1. 1000 nonb3oBaTenen 8 KaHaae = 3-4kS
2. 1 3KcnepnMmeHT — MUHUMYM 2-3 Heaenu

3. CobpaTb 1 AeTanbHO NPOaHaNN3NPOBATL
pe3ynbTaTbl — TOXKe BpemMA



Ypok. lMoBblWanTe KOHBEPCUIO B
ycnewHble puym



KHonKa ¢pnabekx

* Jltoan NPOCAT KaCTOMU3aLMIO



YpoK. [lenaTtb BCe, YTO NPOCAT
NO/Nb30BaTE/IN LEHOUN UCKNIOYEHUN B
NPOAYKTE — TYNMMKOBbIN NYTb



[Tpo KacToOMM3aLMIO NepCOoHaXKel



Bepcua 5. HTo penaem

 KpadTUHI KOCTIOMOB

* MexaHMKa noay4eHus npeamMmeToB A
KOCTIOMOB



Bepcua 5. PesynbraThl

Retention 1 day = 45%
Retention 7 day = 22%
TV =20 * x




YpoK. NHoraa Bam Hapo byaer
NPUHMMATb PeLlEeHNA HE MMES NMOHbIX
NaHHbIX



Ypa! Mbl rotoBbl AT B rnoban

* KMtTamckmm HOBbIN rod, — 3ameyaTesibHbIn
OPUEHTUP ANA 3anycKa!



3 mecAaua MUHYC Npa3gHUKN U MHOTO
nen

* [lepeuncnsto Bce, YTO HAAO0 cAeNaTb K 3anycKy



I'Ipop,onmaelv\ dKTUBHO TeCTUpoBaATb
NPOAYKT

C peknamoun nam bes

Pa3sHble Bepcumn banaHca

[MpourpaHHbIN ypoBeHb Npn HP = 0 unn HeTt

N3meHeHnAa nHtepdenca



Bepcna «munp». Yto caenanu

 Bo3BpaTt KamMHeN Apy3bAMU
* BO3MOXXHOCTb CO3aaBaTb MMAbANM

* CloXKeT, NepCoHaXxXu

[lenanu Bcaenyto, 4acTb pU4en AOCTAaTOYHO
PUCKOBAHHbIE, Ha BCAKNIN Cay4an 0OHOBUAU
CTapbIX MNOJ/Ib30BaTENEN



Bepcua «mumnp». PesynbTaThl

Retention 1 day = 57%
Retention 7 day = 30%
TV =40 * x




YpoK. MeTpuKn npoayKTa MOXKHO
VAYYLWNTb Ha NOPAAOOK.

* [lepBas Bepcua Urpa bbla oyeHb NOX0orKa No
MeXaHMKe Ha UTOroBbIN BapUaHT

* Y Hac 6bian MHaMNbI B NEPBOMN BEPCUN UTPbI

e [1pocTo urpa bbina pasobpaHa, UTPOBOU LUK
He paboTan



Tenepb y HAac HOBbIXN COPT NOHY

* Ho 06 aTom B Apyrou pas



3anycK U ynpaBseHne NpoAyKTOM — TyT
Mbl Bbly4naun ele bonblue YPpoKoB, HO
06 3TOom B Apyron pas



